
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Πατριάρχης Αντιοχείας Ιωάννης Ι΄ δέχθηκε σε
ακρόαση τον εκπρόσωπο της Ρωσικής Εκκλησίας και
τον πρέσβη της Ρωσίας 

Στην επίσημη κατοικία του στη Δαμασκό ο Μακαριώτατος Πατριάρχης της Μεγάλης Θεουπόλεως
Αντιοχείας και πάσης Ανατολής Ιωάννης Ι΄ δέχθηκε στις 25 Νοεμβρίου 2022 σε ακρόαση τον
εκπρόσωπο της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας αρχιμανδρίτη Φίλιππο Βασίλτσεφ και τον πρέσβη
της Ρωσικής Ομοσπονδίας στη Συρία Α. Γεφίμοφ. 

Επίσης συμμετείχαν στη συνάντηση ο Α΄ και ο Β΄ γραμματείας της Πρεσβείας της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας. 

Καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους ο Μακαριώτατος Πατριάρχης επεσήμανε ότι χαίρεται να
συναντά μια αντιπροσωπευτική μικτή εκκλησιαστική και κοσμική αποστολή, σύμφωνα με την



ιστοσελίδα του Γραφείου Αντιπροσωπεύσεως της Ρωσικής Εκκλησίας στη Δαμασκό. 

Ο Μακαριώτατος κ. Ιωάννης ζήτησε να μεταφερθεί ο αδελφικός του χαιρετισμός στον Αγιώτατο
Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο και τόνισε ότι το Πατριαρχείο Αντιοχείας
φροντίζει για τη διατήρηση αγαθών σχέσεων μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών Αντιοχείας και
Ρωσίας. 

Κατά τη διάρκεια της εκτεταμένης και περιεκτικής συνομιλίας συζητήθηκε ένα ευρύ φάσμα
ζητημάτων συνεργασίας και επαφών της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αντιοχείας με το Γραφείο
Αντιπροσωπεύσεως της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και την Πρεσβεία της Ρωσικής
Ομοσπονδίας στη Συρία. Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιωάννης ενημέρωσε για την υποστήριξη του
Πατριαρχείου Αντιοχείας προς τη Ρωσική Εκκλησία σε διεθνή φόρα και ειδικότερα στο Παγκόσμιο
Συμβούλιο Εκκλησιών. Ο Μακαριώτατος επίσης τόνισε την ανάγκη εμπεδώσεως της διορθοδόξου
ενότητας υπό τις δύσκολες συνθήκες του σύγχρονου κόσμου. 

Ο αρχιμανδρίτης Φίλιππος προσέφερε στον Μακαριώτατο Πατριάρχη Ιωάννη λειτουργικά σκεύη
και ψηφιακούς δίσκους με ηχογραφημένες ψαλμωδίες από τη χορωδία του Μετοχίου της Ρωσικής
Ορθοδόξου Εκκλησίας στον Λίβανο. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89839/
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